



Заключены под стражу двое мужчин, подозреваемых в убийстве , совершенном более 16 лет назад

В вечернее время в июне 2002 года между жилыми домами в юго-западной части города Саранска двое неустановленных мужчин расстреляли из огнестрельного оружия 24-летнего местного жителя, причинив ему огнестрельные ранения затылочной области головы. От полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия. По данному факту было возбуждено уголовное дело по п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

Несмотря на принимаемые правоохранительными органами меры, преступление, совершенное в условиях неочевидности, длительное время оставалось нераскрытым. В течение 16 лет подозреваемым удавалось скрываться от следствия. В текущем году в результате целенаправленной работы по раскрытию преступлений прошлых лет и надлежащего взаимодействия следователей СК и оперативных сотрудников полиции личности подозреваемых были установлены и особо тяжкое преступление раскрыто. В августе 2018 года один из подозреваемых был задержан в Москве, второй в Пензе. В настоящее время судом по ходатайству следствия в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, преступление было совершено из-за раздела сфер криминального влияния между двумя организованными группами, действовавшими в то время в Мордовии.

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Кроме того, устанавливается причастность подозреваемых к совершению аналогичных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1248289>